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SERIE 2 maths?2

Ex1: Déterminer le rang des matrices suivantes :

3 RPN

(1) (2) -1 2 1 4 (3) (Supplémentaire).
5 1 {1 2 1 2 3 -4 -7 -3
2 3 38 1 -7 -8

Ex2: Calculer les déterminants suivants :

2 -1 0 O

13|§135§—12—10
=7 85" 5 o [0 -1 o2 -1

o 0 -1 2
Ex3: Résoudre les systemes linéaires suivants :

x+2y—z+t=4
x—y+z+2t=4 _
3x—y+2z—t=6 (Ss);
x—y—z+3t=3

x—2y+z=-3 x+2y+5z=5
x—y+z=1 (5)); {2x+3y—z=—2 (S,);
—2x+2y—z=2 5 +8y+3z=1

x+y—2z+t=1

2x—y+z—-t=0
x—2y+3z—2t=—1 54
—x+5y—8z+5t=3

S5x+6y+7z+8t=5 (S5).

{x+2y+32+4t=2
4x+4y+4z+4t =8

Ex 4: Calculer les inverses (s'ils existent) des matrices suivantes par la méthode des

cofacteurs :
1 3 =5 -7
1 -2 1
(1 2\, ,_(1 =2y, ~_ _ _ (0 1 2 =3
A=(3 o) B=(; 2) c_<_21 J _01)' P=lo o 1 2
0 0 0 1
0 1 1
Ex5: Soit A=|1 0 1| Vérifier que A% —A—2I;=0; en déduire que A est
1 10

inversible et donner la valeur de A~1.



